
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

الملف مذكرة تعزيزية لتعلم مهارة الجمع
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روابط مواد الصف الأول على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الأول والمادة رياضيات في الفصل الثاني
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توزيع مقترح لمنهج الرياضيات 3
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نموذج اختبار أول 5
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وزارة التـــربيــــــة
الإدارة العامة لمنطقة العاصمة التعليمية

عملية الجمع
"مذكرة تعزيزية لإجازة ممتعة و هادفة"

.....................................: المتعلم الماهر

الصف الأول الابتدائي

لمادة الرياضيات



.هو ضم مجموعتين من العناصر معاً: الجمع 
.  نستخدم الجمع لإيجاد مجموع عدد كل العناصر تذكر

.  هذا رمز عملية الجمع و يقُرأ زائد 

2 +1 =34 +2 =

3 +4 = 3 +3 =

4 +4 =6 +3 =

هياّ نجمع  



هياّ نكُمل 



هياّ نجمع باستخدام خط الأعداد  

.  باستخدام خط الأعدادالجمع  تذكر
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يمين
5للناتج و هو فنصل خطوات 3و نتحرك لليمين 2نقف عند العدد 

:مثال 
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هياّ نوجد ناتج الجمع باستخدام العد التصاعدي   

2 +4=
.ضع العدد الكبير في ذهنك و العدد الصغير على أصابعك ، عد تصاعدياً

2 +4= 6إذاً
.أوجد الناتج 
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3 +4=4 +5=

2 +5=6 +1=
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لاحظ 

. نالناتج نفسه في الطريقتي
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.لون إذا كان الناتج . اجمع
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10هياّ نكُمل مكونات العدد 
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لديك رسالة هياّ نحل اللغز

10أوجد الناتج ، بالترتيب ضع حروف المسائل التي ناتج جمعها يساوي 
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.  بالإكمال للعشرةالجمع  تذكر

استخدم لوحة العشرة  

9 +3=

كوّن عشرة ثم اجمع  
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9 +3= 12إذاً

استخدم            و    اجمع 
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استخدم            و    اجمع 
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.لون بقع الزرافة بلون يطُابق الناتج
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هياّ نجمع الأسماك 
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هياّ نجمع باستخدام خط الأعداد  
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.لون إذا كان الناتج . اجمع
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باستخدام            و                  و     الجمع  تذكر

23 +4=
آحاد7= آحاد 4+ آحاد 3نجمع الآحاد  : أولاً 

عشرات 2= عشرات 0+ عشرات 2نجمع العشرات  : ثانياً

انتبه للخطوات
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.أوجد الناتج 
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24 +32=
آحاد6= آحاد 2+ آحاد 4نجمع الآحاد  : أولاً 

عشرات 5= عشرات 3+ عشرات 2نجمع العشرات  : ثانياً

انتبه للخطوات
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هياّ نجمع  
لا تنسى 

.نجمع العشرات: ثانياً.  نجمع الآحاد: أولاً 
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.أوجد الناتج 
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.أوجد الناتج ثم اكتب الحرف المقترن بالناتج في الجدول أدناه  

.ما الجملة التي حصلت عليها ؟ اكتبها 
_______________________________

هياّ نمرح و نتعلم 
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